報道関係各位

## デリケートな唇にこそ幹細胞コスメ 濃密なうるおいとボリューム感あふれる唇のエイジングケア\*\*<sup>1</sup> 「XLUXES(エックスリュークス)グラマラスリップクリーム」を新発売

化粧品・健康商品の開発・製造・販売を行う株式会社 エックスワン (本社:東京都港区代表取締役社長:齊藤 勝久) は、2017年2月1日、好評頂いているヒト幹細胞コスメ「XLUXES (エックスリュークス)」シリーズから、「エックスリュークス グラマラスリップクリーム」を発売しました。幹細胞コスメのパイオニアとして、顔の中で最もデリケートな唇のケアに、業界に先駆けて着目しました。



「エックスリュークス グラマラスリップクリーム」

ヒト幹細胞培養液<sup>※2</sup>と並ぶ特長成分として、唇を内側からふっくらさせボリュームアップを促す「Linefill™ (ラインフィル ™) <sup>※3</sup>」を、化粧品では日本で初めて配合しました。従来のリップクリームでは表面の保湿が主な役割でしたが、「エックスリュークス グラマラスリップクリーム」は、幹細胞コスメならではのエイジングケア<sup>※1</sup>によって、潤いとボリュームを内側から取り戻し、自然なツヤを生み出します。

XLUXES(エックスリュークス)シリーズのプロデューサー、及川 尚輔氏も自著\*\*4 でこう指摘しています。「唇が潤っているヒトを見ると、繊細な人、きちんと生活している人といったポジティブな印象を受けます。唇のケアをするだけで第一印象は激変します。」

ところが、唇は顔の他の部分に比べ、角質層が薄く、皮脂が出ないことなどから、特に空気が乾燥し湿度の低い冬など日本人の半数以上が唇の乾燥に悩んでいるというデータもあります。さらに、年齢を重ねると、弾力がなくなったり、縦ジワやクスミが目立ち口紅が滲んだり、トラブルは尽きません。

そこで当社は、唇にこそエイジングケア\*\*1が必要である、との発想から、肌を対象とした幹細胞コスメを唇ケア専用としてラインナップ。継続的な使用により内側からグロースファクターをパワーアップさせることで、プルプルでふっくらとした"生まれたての唇"へ導きます。特長成分は、人間の幹細胞を培養する時に分泌され、多くのグロースファクターを含むヒト幹細胞培養液\*\*2、エチオピア原産のゴマから抽出し、唇を内側からふっくらさせボリュームアップを促す Linefil1™ (ラインフィル ™) \*\*3、優れたコラーゲンでハリと弾力をアップするPROLIPHILF4 (プロリフィルF4) \*\*5、VITA-HA400(ビタ エイチエー400)\*\*6、潤いのベールをつくりぷっくり唇に導くリピジュア\*\*\*7のほか、アルガン、アプリコット、マカデミアナッツ、アボカド、グレープシード、シアバター、カカオバター、ホホバの8種の天然オイルをブレンド\*\*8。

さらにフレーバーには、ダマスクバラ、ローズヒップ、パルマローザ、ニオイテンジクアオイ、オレンジ果皮の天然精油を使用し、さわやかでリッチな香り<sup>※9</sup>に仕上げており、男女問わずご利用いただけます。

- ※1 年齢に応じたケアのこと
- ※2 ヒト脂肪細胞順化培養液エキス (保湿成分)
- ※3 ゴマ種子エキス (保湿成分)
- ※4 「顔を見れば9割わかる」(アスコム出版社)
- ※5 カプリロイルジペプチド-17 (保湿成分)
- ※6 ヒアルロン酸アスコルビルプロピル (保湿成分)
- ※7 ポリクオタニウム-61 (保湿成分)
- ※8 アルガニアスピノサ核油,アンズ核油,マカデミア種子油,アボカド油,ブドウ種子油,シア脂,カカオ脂,ホホバ種子油(すべて保湿成分)
- ※9 ダマスクバラ花油, ローズヒップ油, パルマローザ油, ニオイテンジクアオイ油, オレンジ果皮油 (すべて香り成分)

## X XLUXES Glamorous Lip Cream

## 「XLUXES(エックスリュークス) グラマラスリップクリーム」 商品概要

■名称:「XLUXES(エックスリュークス)グラマラスリップクリーム」

■価格: ¥1,715 (税込価格 ¥1,852)

■使用方法: 2~3mmくりだし、唇に直接塗布してください。

出しすぎると折れることがありますので、ご注意ください。

食事後などは、ティッシュ等で唇を清潔してからご使用ください。

## ■販売方法:

専用サイト http://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000193 直営店

「エックスリュークス銀座」

(http://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000210)

「サロン・ドゥ・インナップ青山」

(http://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000124)

■お客様からのお問い合わせ先: お客様相談室 0120-039-198 (受付時間 平日9:00~18:00)

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 エックスワン 広報担当:菅

<u>TEL:03-6891-8106</u> e-mail: suga@x-one.co.jp